



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡ/ΣΜΟΥ, ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ  
& ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

**Ταχ.Δ/ση:** Σοφοκλέους 15, Λιβαδειά

**Πληροφορίες:** Ε. Πολυτάρχου

**Τηλέφωνο:** 2261 3 50822

**Φάξ:** 2261 3 50881

**e-mail:** vpolitarxou@livadia.gr

Λιβαδειά, 20/01/2020

Αριθ. Πρωτ: 1147

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΕΚΤΑΣΗΣ ΓΙΑ  
ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΑΔΕΣΠΟΤΑ ΖΩΑ  
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ**

Προκηρύσσει δημοπρασία μειοδοτική, φανερή και προφορική για τη μίσθωση κατάλληλου γεωτεμαχίου, έκτασης δέκα (10) στρεμμάτων με απόκλιση +/- 10% , για χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ετών στην Δ.Ε. Λεβαδέων, με σκοπό την κατασκευή και λειτουργία εγκαταστάσεων καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς. Η προς ενοικίαση εδαφική έκταση θα πρέπει να έχει τα κάτωθι χαρακτηριστικά (άλλως αποκλείεται από την διαδικασία: Να έχει εμβαδό κατ'ελάχιστο 9.000 τ.μ. και μέγιστο 11.000 τ.μ., να έχει πρόσωπο σε δημοτική οδό ή αγροτική οδό καλής βατότητας με πλάτος τουλάχιστον 5,00 μέτρα, να βρίσκεται σε απόσταση έως 2,5 χλμ. από το όριο του σχεδίου πόλης Λιβαδειάς και 100 τουλάχιστον μέτρων από την πλησιέστερη κατοικία, να διαθέτει πράξη χαρακτηρισμού από το Δασαρχείο, ως «μη δασικού χαρακτήρα έκταση», που θα συνοδεύεται από τοπογραφικό διάγραμμα με συντεταγμένες ΕΓΣΑ και βεβαίωση τελεσιδικίας της πράξης αυτής και έγκριση από την Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΕ Βοιωτίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για την δυνατότητα εγκατάστασης της ανωτέρω δραστηριότητας. Η ύπαρξη όσο το δυνατόν περισσότερων προϋποθέσεων και στοιχείων που θα συντελέσουν στην ταχύτερη υλοποίηση κατασκευής καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς (μελέτες, αδειοδοτήσεις κλπ) θα συνεκτιμηθούν για την επιλογή του κατάλληλου γεωτεμαχίου .

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών, από τη δημοσίευση της περίληψης της διακήρυξης, έως την **10/02/2020**.

Οι προσφορές ενδιαφέροντος αποστέλλονται στην αρμόδια δημοτική υπηρεσία, στη διεύθυνση που αναφέρεται παρακάτω, και παραδίδονται στη συνέχεια στην αρμόδια επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81, η οποία με επιτόπιο έρευνα, κρίνει περί της καταλληλότητας των προσφερομένων ακινήτων και περί του αν ταύτα πληρούν τους όρους της οικείας διακήρυξης, συντασσόμενης σχετικής εκθέσεως, εντός δέκα (10) ημερών από της λήψεως των προσφορών.

Οι λόγοι αποκλεισμού ακινήτου τινός αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση.

Ο Δήμαρχος θα ορίσει την ημέρα και την ώρα διεξαγωγής της δημοπρασίας, που θα γίνει στο Δημαρχιακό Κατάστημα, επί της οδού Σοφοκλέους 15, ενώπιον της Αρμόδιας Επιτροπής, με αποστολή (επί αποδείξει) προσκλήσεων στους ιδιοκτήτες των οποίων τα γεωτεμάχια θα έχουν κριθεί κατάλληλα από την ανωτέρω επιτροπή.

Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης της δημοπρασίας, παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 8.00 έως 15.00, από το γραφείο Προμηθειών του Δήμου Λεβαδέων, στην διεύθυνση : Σοφοκλέους 15, Λιβαδειά. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2261350829, 822.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ**